[bookmark: _GoBack]关于评选2018-2019年度市级优秀团支部、优秀基层团干部、优秀团员的通知
为深入学习、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，着力推进基层团组织规范化建设，推动我校共青团工作，在首都高校青年团员中选树典型、表彰先进、推广经验，定于6月开展2018-2019年度校级“先锋杯”优秀团支部、优秀基层团干部、优秀团员评选工作。现将有关事宜通知如下：
一、指导思想
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入开展“创先争优”活动，坚持党建带团建，着力推进基层团组织规范化建设，通过选树典型、表彰先进、推广经验，引导首都青年学生树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为，争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。
二、“先锋杯”优秀团支部评选条件
参评的团支部或临时团支部应具有较强的聚力职能，一般应做到以下几点：
（一）以思想引领聚力。深入开展“创先争优”活动，有效开展思想政治教育，有针对性地开展团员意识教育，积极开展“践行新思想·拥抱新时代”、“四进四信”等主题教育实践活动。
（二）以组织制度聚力。坚持“三会两制一课”制度，经常性地进行组织发展工作，按期收缴团费和较好地使用“两册”，采取有效措施加强支部团员管理。临时团支部可针对实际工作情况对此项标准进行相应执行。
（三）以活动服务聚力。积极开展“青年服务国家”主题活动，组织团员青年经常性地开展科技创新、社会实践、志愿服务等丰富多彩、健康向上的活动，采取具体措施解决团员青年在工作、学习、生活中的实际困难，促进团员青年全面素质的提升。
三、“先锋杯”优秀基层团干部评选条件
参评的团干部应具有较强的领航能力，一般应做到以下几点：
（一）理想信念领航。积极学习实践党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，积极参加“创先争优”活动，自觉加强自身政治理论学习，加强道德修养，不断坚定理想信念。
（二）学习工作领航。积极在团支部内创建优良学风，树立良好的学习领航榜样，积极推进所在团组织开展学习贯彻党的十九大精神主题教育活动。热爱团的工作，有强烈的事业心和责任感，积极开拓进取，有较高的业务能力和处理复杂问题的能力，在支部中具有较高威信，具有较强的组织力与号召力。
（三）服务实践领航。具备强烈的责任意识和服务意识，为团员青年服务，关心团员青年在工作、学习、生活中的实际困难。成为注册志愿者，并积极带领所在团组织参与社区志愿服务、开展“青年服务国家”等主题教育实践活动。
四、“先锋杯”优秀团员评选条件
参评的团员应发挥较强的先锋模范作用，一般应做到以下几点：
（一）思想意识先锋。积极学习实践党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，积极参加“创先争优”活动，自觉加强自身政治理论学习，具备强烈的责任意识、服务意识和创新意识，积极参与所在团组织开展的教育实践和志愿服务活动。
（二）学业事业先锋。学生团员应该努力学习，成为支部内的学习榜样，为营造优良的学风做出贡献，并且能够主动为支部建设献计献策，配合支委开展工作。教师团员和员工团员应该努力工作，取得良好的业绩，成为支部内的工作模范。
（三）成长成才先锋。成为注册志愿者，在各项集体活动中发挥先锋作用，带动广大同学积极参与其中，通过在第一课堂和第二课堂中的努力学习和扎实实践，培养各方面综合能力，全面提升个人素质，努力成长成才，用实际行动践行“青年服务国家”。
五、评选名额
各院系可申报优秀团支部、优秀基层团干部、优秀团员各一名，并在汇总表中进行排序。
六、申报说明
（一）申报“先锋杯”优秀团支部需提交优秀团支部登记表（附件2）及总结材料（3000字，总结材料提纲见附件8）。登记表只需递交电子版。文件命名格式为：2019“先锋杯”优秀团支部登记表—XX团支部。
（二）申报“先锋杯”优秀基层团干部、优秀团员需分别提交优秀基层团干部登记表（附件3）和优秀团员登记表（附件4）及先进事迹材料（1000字）。登记表只需递交电子版。文件命名格式为：2019“先锋杯”优秀基层团干部（优秀团员）登记表—XX院（系）XXX。
（三）各院系统一汇总所有申请登记表并填写“先锋杯”优秀团支部、优秀基层团干部、优秀团员申报统计表（附件5、6、7），加盖团委公章后递交纸质版或扫描电子版。
各院系于6月12日（星期三）前提交材料。请各院系将所有登记表和统计表打包压缩后发送至cnutw@cnu.edu.cn。

联系人：毛佳鹏            联系电话：68902640


附件：
1. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”竞赛评选活动名额分配表
2. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀团支部登记表
3. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀基层团干部登记表
4. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀团员登记表
5. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀团支部汇总表
6. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀基层团干部汇总表
7. 2018—2019年度首都大学、中专院校“先锋杯”优秀团员汇总表
8. 总结材料参考提纲
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（二）以组织制度聚力。
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关于评选 2018 - 201 9 年度 市级 优秀团支部、优秀基层 团干部、优秀团员 的 通知   为深入学习、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想， 贯彻落实习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会上的重要 讲话精神，着力推进基层团组织规范化建设，推动 我校 共青团 工 作，在首都高校青年团员中选树典型、表彰先进、推广经验， 定 于 6 月开展 201 8 - 201 9 年度 校级 “ 先锋杯 ” 优秀团支部、优秀基 层团干部、优秀团员 评选工作。 现将有关事宜 通知 如下：   一、指导思想   为深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想， 深入 开展 “ 创先争优 ” 活动，坚持党建带团建，着力推进基层团组织 规范化建设， 通过 选树典型、表彰先进、推广经验，引导首都青 年学生 树立远大理想、 热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺 奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为 ，争做 德智体美劳全面发展 的社会主义建设者和接班人 。   二、 “ 先锋杯 ” 优秀团支部评选条件   参评的团支部或临时团支部应具有较强的聚力职能，一般应 做到以下几点：   （一）以思想引领聚力。 深入开展“创先争优”活动，有效 开展思想政治教育，有针对性地开展团员意识教育，积极开展 “践 行新思想·拥抱新时代”、 “四进四信” 等 主题教育实践活动。   （二）以组织制度聚力。 坚持“三会两制一课”制度，经常 性地进行组织发展工作，按期收缴团费和较好地使用“两册”，

